



БЕНТАМС
аудит

**АУДИТОРСЬКИЙ
ВИСНОВОК (ЗВІТ
НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА)**

ЩОДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

ТОВ «М.С.Л.»

Код ЄДРПОУ - 30109292

станом на 31 грудня 2019 року

ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА

Звіт незалежного аудитора (далі – Звіт) призначається для Міністерства фінансів України, учасникам та керівництву суб'єкта господарювання, фінансовий звіт якого перевіряється, а також для інших державних органів, юридичних та фізичних осіб.

ЗВІТ ЩОДО АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

Думка із застереженням

Ми провели аудит фінансової звітності Товариства з обмеженою відповідальністю «М.С.Л.» (далі – Товариство), який складається з Балансу (Звіт про фінансовий стан) на 31 грудня 2019 р., звіту про фінансові результати (звіту про сукупний дохід), звіту про власний капітал, звіту про рух грошових коштів за рік, що закінчився зазначеною датою, та приміток до фінансової звітності.

На нашу думку, за винятком впливу питання, описаного в розділі «Основа для думки із застереженням» нашого звіту, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно та об'єктивно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан компанії на 31 грудня 2019 р., та її фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Положень (стандартів) бухгалтерського обліку (далі – П(С)БО) та відповідає вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 № 996-XIV щодо складання фінансової звітності.

Основа для думки із застереженням

(i) Аудит фінансової звітності Товариства за рік, що закінчився 31 грудня 2016 року, був проведений іншим аудитором, який у своєму звіті від 14 квітня 2017 року висловив умовно-позитивну думку по відношенню до цієї фінансової звітності, оскільки він був призначений аудитором після 31 грудня 2016 року і, таким чином не мав змоги спостерігати за інвентаризацією станом на 31 грудня 2016 року. Інший аудитор не зміг підтвердити кількість та вартість нематеріальних активів, основних засобів та запасів станом на 31.12.2016 року. У зв'язку з цим інший аудитор не мав змоги визначити чи існувала потреба у будь-яких коригуваннях по відношенню до балансової вартості активів, відповідних елементів, які формують звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід), звіт про власний капітал та звіт про рух грошових коштів за рік, що закінчився 31 грудня 2016 року.

Наша думка по відношенню до фінансової звітності за поточний рік також модифікована у зв'язку з впливом залишків на початок періоду на формування результатів операційної діяльності, а також впливу цього питання на співставлення показників і порівняльних даних.

(ii) Інший аудитор не в повному обсязі отримав зовнішні підтвердження сум дебіторської та кредиторської заборгованостей і зобов'язань станом на 31.12.2016 року.

Наша думка по відношенню до фінансової звітності за поточний рік також модифікована у зв'язку з впливом залишків на початок періоду на формування

результатів операційної діяльності, а також впливу цього питання на співставлення показників і порівняльних даних.

(iii) В Наказі «Про організацію бухгалтерського обліку та облікову політику» не відображено обрану модель оцінки основних засобів та нематеріальних активів. В наслідок чого ми не мали змоги визначити, чи була необхідність коригування статей фінансової звітності, та їх вплив на балансову вартість основних засобів, витрати від амортизації, витрати від знецінення та витрати з податку на прибуток за 2019 рік.

(iii) Ми не мали можливості впевнитись в зменшенні/збільшенні вартості нематеріальних активів, тому що на дату проведення огляду справедлива оцінка вартості нематеріальних активів відсутня. Тому ми не мали змогу підтвердити достовірність оцінки нематеріальних активів.

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (далі – МСА). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Товариства згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (далі – Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосованими в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки із застереженням.

Ключові питання аудиту

Ключові питання аудиту – це питання, що, на наше професійне судження, були значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядались у контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та враховувались при формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань.

Крім питань, викладених у розділі «Основа для думки із застереженням», ми визначили, що немає ключових питань з аудиту, інформацію щодо яких слід надати в нашому звіті.

Інша інформація

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація складається з інформації, яка міститься в Звіті з управління за 2019 рік, який ми очікуємо отримати після дати цього звіту аудитора.

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію і ми не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.

У зв'язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією і фінансовою звітністю або нашими

знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація має вигляд такої, що містить суттєве викривлення.

Коли ми ознайомимося з річною Інформацією, з інформації, яка міститься в Звіті з управління за 2019 рік, якщо ми дійдемо висновку, що він містить суттєве викривлення, нам потрібно буде повідомити інформацію про це питання тим, кого наділено найвищими повноваженнями.

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності відповідно до П(С)БО та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Товариство чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування Товариства.

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність в цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого відхилення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки

шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;

- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосується аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю Товариства;
- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;
- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в нашому звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити Товариство припинити свою діяльність на безперервній основі;
- оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного відображення.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими питаннями інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які б могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовано, щодо відповідних застережних заходів.

ЗВІТ ЩОДО ВИМОГ ІНШИХ ЗАКОНОДАВЧИХ І НОРМАТИВНИХ АКТІВ

Згідно вимог ч.3 ст.14 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» № 2258-VIII від 21.12.2017 р. (далі – Закон №2258-VIII), до Аудиторського звіту наводимо наступну інформацію:

Інформація про суттєву невизначеність, яка може ставити під сумнів здатність продовження діяльності юридичної особи, фінансова звітність якої перевіряється, на безперервній основі у разі наявності такої невизначеності:

Аудитор не виявив суттєвої невизначеності, пов'язаної з подіями або умовами, яка може поставити під значний сумнів здатність Товариства продовжувати діяльність на безперервній основі.

Інформація про узгодженість Звіту про управління, який складається відповідно до законодавства, з фінансовою звітністю за звітний період; про наявність суттєвих викривлень у звіті про управління та їх характер:

Звіт з управління Товариством формується та подається у відповідності до п.7 ст.11 Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» № 996-XIV від 16.07.1999 року, адже Товариство належить до категорії середніх підприємств.

Інформацію, яка щонайменше має наводитися в Аудиторському звіті згідно ч.3 ст.14 Закону №2258-VIII, наведено в інших параграфах нашого Звіту.

Основні відомості про аудиторську фірму

Найменування	Товариство з обмеженою відповідальністю «БЕНТАМС АУДИТ»
Код за ЄДРПОУ	40182892
Дані про включення до Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності (далі – Реєстр)	ТОВ «БЕНТАМС АУДИТ» включене до Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності (розділу «Суб'єкти аудиторської діяльності» та розділу «Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності») під номером 4656.
Інформація про аудиторів, що брали участь в аудиторській перевірці	Слугіна Н.В. Сертифікат аудитора № 007234 виданий згідно рішення Аудиторської Палати України №304/2 від 24.12.2014 року та включений до Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності за номером реєстрації 100024
Місцезнаходження	04107, Україна, м. Київ, вул. Татарська, 7, оф. 89
Телефони	(044) 492-25-43

Ключовим партнером завдання з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора є директор ТОВ «БЕНТАМС АУДИТ»

Номер реєстрації у Реєстрі 100024
Сертифікат аудитора № 007234
від 24.12.14



Слугіна Н.В.

М.П.

Адреса аудитора: ТОВ «БЕНТАМС АУДИТ», 04107, м. Київ, вул. Татарська, буд. 7., оф. 89

«18» лютого 2020 року

Назва підприємства: Товариство з обмеженим відповідальністю "М.С.С." Дата (рік, місяць, день): 01.07.2019
 Країна: Україна Код ЄДРПОУ: 4019218
 Організаційно-правова форма (за типом підприємства): Товариство з обмеженим відповідальністю Код ЄДРПОУ: 4019218
 Вид економічної діяльності: Судноплавство водним транспортом Код ЄДРПОУ: 4019218
 Сфера діяльності (продовження): 7 29
 Адреса (адреси): вулиця ПЛАНЕТ/МІРМІА, буд. № 9/А, м. КИЇВ, 01024 Код ЄДРПОУ: 4019218

ЄОС/ДП		
23.0	24.0	25.0
01.07.2019		
01.07.2018		
240		
4019218		

Однієї валютою: амс. грн. без валютного змісту (крім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форми №2), грошові показники якого виводяться в гривнях з копійками)

Складено (зроблено) згідно з "З" з відомою належністю:
 за міжбанківським курсом (курс) бухгалтерського обліку
 за міжнародними стандартами фінансової звітності

3

Баланс (Звіт про фінансовий стан)
на 31 грудня 2019 р.

Форми №01 Код за ЄДРПОУ: 4019218

А. К. Т. В. П.	Код рядка	На початок звітної періоду	На кінець звітної періоду
1	2	3	4
I. Немобільні активи			
Немобільні активи	1000	1 000 282	991 268
нерухомі речі	1001	1 052 825	1 052 136
неоплачені активи	1002	52 541	50 868
Немобільні капітальні активи	1005	320	341
Судові зобов'язання	1010	4 679	3 091
нерухомі речі	1011	187 230	187 184
амортизація	1012	182 611	184 202
Відшкодування нерозрешених	1015	-	-
Відшкодування нерозрешених нерухомих	1016	-	-
Зобов'язання нерозрешених	1017	-	-
Довгострокові безцінні активи	1020	-	-
Відшкодування довгострокових безцінних активів	1021	-	-
Довгострокові капітальні довгострокові безцінні активи	1022	-	-
Довгострокові фінансові активи:			
за об'єктами, які не мають значення в капіталі			
активи підприємств	1030	20 516	20 515
акції фінансових підприємств	1035	-	-
Довгострокові фінансові активи підприємств	1040	-	-
Відшкодування довгострокових фінансових активів	1045	-	-
Зустріч	1050	-	-
Відшкодування зустрічних зустріч	1060	-	-
Залишок вартості з нагромадженням зростаючих резервів фінансових	1085	-	-
Всього немобільні активи	1090	876 548	876 348
Усього за розділом I	1095	2 002 311	1 994 859
II. Оборотні активи			
Відрах.	1100	5 214	6 400
Вироблені активи	1101	5 214	6 400
Незавершені виробництва	1102	-	-
Готові продукти	1103	-	-
Товари	1104	-	-
Потенційні безцінні активи	1110	-	-
Довгострокові фінансові активи	1115	-	-
Відшкодування	1120	-	-
Довгострокова оборотність за продукцією, товарами, роботами, послугами	1125	3 375	2 464
Довгострокова оборотність за розрахунками:			
за відшкодуванням			
з банками	1135	169	4
з іншими банками з податку на прибуток	1136	-	-
Довгострокова оборотність за розрахунками з валютними банками	1140	-	-
Довгострокова оборотність за розрахунками з валютними банками розрахунками	1145	-	-
Всього оборотні фінансові активи	1155	381 029	364 308
Позички фінансових установ	1160	8 051	6 000
Умовні позички банків	1165	857	541
Позички	1166	131	113
Позички з банків	1167	726	672
Відрах. майбутніх платежів	1170	96	96
Відрах. зобов'язань з відшкодуванням у зростаючому резерві	1180	-	-
з інших банків з	1181	-	-
резерви довгострокових зобов'язань			
за відшкодуванням зобов'язань	1182	-	-
за відшкодуванням зобов'язань	1183	-	-

інших зворотних резервах	1184	-	-
Інші оборотні активи	1190	-	-
Усього за розділом II	1195	399 492	580 518
III. Позиторні активи, утримувані для продажу, та групи побутів	1200		
Інше	1300	2 402 803	2 574 387

Назва	Код рає.код	На початок звітної періоду	На кінець звітної періоду
I	2	3	4
I. Власний капітал			
Зареєстрований (статусний) капітал	1400	137 846	137 846
Високи до випуску звітності частини цього капіталу	1401	-	-
Капітал у доплату	1405	1 937 731	1 979 856
Додатковий капітал	1410	-	-
Гарантійні депозити	1411	-	-
Поворотні курсові різниці	1412	-	-
Резервний капітал	1415	140	607
Цьогорічної річної грошової еквівалентності	1420	(607 701)	(545 170)
Позитивний капітал	1425	8 336	-
Відсутковий капітал	1430	-	-
Інші резерви	1435	-	-
Усього за розділом I	1495	1 482 108	1 552 429
II. Довгострокові зобов'язання і забезпечення			
Відстрочені податкові зобов'язання	1500	-	-
Повільні зобов'язання	1505	-	-
Довгострокові кредити банків	1510	-	-
Інші довгострокові зобов'язання	1515	43 960	13 618
Довгострокові забезпечення	1520	129	117
Довгострокові забезпечення іншої партії	1521	-	-
Цінові різниці	1525	-	-
Кредитні зобов'язання	1530	-	-
Зростаючі резерви	1535	-	-
у тому числі:			
резерв довгострокових зобов'язань			
резерв збитків або резерв підсильної вигоди	1532	-	-
резерв на зареєстровані акції	1533	-	-
інші зростаючі резерви	1534	-	-
Інвестиційні контракти	1535	-	-
Привласнені фонди	1540	199 157	164 113
Резерв на виплату дивідендів	1545	108	330
Усього за розділом II	1595	213 390	282 104
III. Поточні зобов'язання і забезпечення			
Кредитно-фінансові кредити банків	1600	5 284	2 084
Повільні зобов'язання	1605	-	-
Поточна кредиторська зобов'язаність за довгостроковими зобов'язаннями	1610	-	46 117
зборів, робіт, послуг	1615	355 254	300 452
рефінансування з банками	1620	181 191	162 984
у тому числі з банками на зростаючі	1621	25 701	2 133
рефінансування з привласнених	1622	20	-
рефінансування з інших банків	1623	2 541	1 120
Поточна кредиторська зобов'язаність за зростаючими активами	1625	-	-
Поточна кредиторська зобов'язаність за резервними та участковими	1630	-	-
Поточна кредиторська зобов'язаність за іншими видами розрахунків	1635	-	-
Поточна кредиторська зобов'язаність за страховою діяльністю	1640	-	-
Поточні зобов'язання	1650	-	-
Доводи зобов'язано терміном	1655	-	-
Підстрочені кредитні депозити від переуступачів	1670	-	-
Інші поточні зобов'язання	1690	100 306	225 067
Усього за розділом III	1695	706 505	740 854
IV. Зобов'язання, пов'язані з оборотними активами, утримуваними для продажу, та групами побутів	1700		
V. Чиста вартість акцій не переконаних повністю фонду	1800		
Інше	1900	2 402 803	2 574 387

Керівник:

Головний бухгалтер:

Григоренко Борис Вікторович



Ця інформація є надійною, якщо вона була отримана від надійних джерел, які надають актуальні дані та офіційні документи.

Дата (рік, місяць, число)
за СДРІОУ

КОДИ		
2020	01	01
30109292		

Підприємство Товариство з обмеженою відповідальністю "М.С.Л."

(назва компанії)

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)

за Рік 2019 р

Форми №2 Код за ДКУД 1801003

I. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ

Стаття	Код ріска	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	2000	401 331	399 492
<i>Чисті надійшли страхові премії</i>	2010	-	-
<i>премії підписані, валова сума</i>	2011	-	-
<i>премії, передані у перестраховування</i>	2012	-	-
<i>зміна резерву незароблених премій, валова сума</i>	2013	-	-
<i>зміна частки перестрахованих у резерві незароблених премій</i>	2014	-	-
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	2050	(273 929)	(322 249)
<i>Чисті понесені збитки за страховими виплатами</i>	2070	-	-
Валюний:			
прибуток	2090	127 402	77 243
збиток	2095	(-)	(-)
<i>Дохід (витрати) від зміни у резервах довгострокових зобов'язань</i>	2105	-	-
<i>Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів</i>	2110	-	-
<i>зміна інших страхових резервів, валова сума</i>	2111	-	-
<i>зміна частки перестрахованих в інших страхових резервах</i>	2112	-	-
Інші операційні доходи	2120	59 363	76 420
<i>у тому числі:</i>	2121	-	-
<i>дохід від зміни вартості інвентарю, які оцінюються за справедливою вартістю</i>			
<i>дохід від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської продукції</i>	2122	-	-
<i>дохід від використання коштів, вилучених від ліквідації</i>	2123	-	-
Адміністративні витрати	2130	(11 175)	(10 077)
Витрати на збут	2150	(88 446)	(83 732)
Інші операційні витрати	2180	(19 229)	(46 348)
<i>у тому числі:</i>	2181	-	-
<i>витрати від зміни вартості інвентарю, які оцінюються за справедливою вартістю</i>			
<i>витрати від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської продукції</i>	2182	-	-
Фінансовий результат від операційної діяльності:			
прибуток	2190	67 915	13 506
збиток	2195	(-)	(-)
Дохід від участі в капіталі	2200	-	-
Інші фінансові доходи	2220	256	-
Інші доходи	2240	1 667	1 795
<i>у тому числі:</i>	2241	-	-
<i>дохід від власної діяльності</i>			
Фінансові витрати	2250	(5 029)	(5 210)
Втрати від участі в капіталі	2255	(-)	(-)
Інші витрати	2270	(-)	(-)
<i>Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті</i>	2275	-	-

Фінансовий результат до оподаткування:			
прибуток	2290	64 809	10 091
збиток	2295	(-)	(-)
Витрати (доходи) з податку на прибуток	2300	(3 743)	(1 052)
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після оподаткування	2305	-*	-
Чистий фінансовий результат:			
прибуток	2350	61 066	9 039
збиток	2355	(-)	(-)

II. СУКУПНИЙ ДОХІД

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	2400	-	-
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів	2405	-	-
Накопичені курсові різниці	2410	-	-
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств	2415	-	-
Інший сукупний дохід	2445	-	-
Інший сукупний дохід до оподаткування	2450	-	-
Податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним доходом	2455	-	-
Інший сукупний дохід після оподаткування	2460	-	-
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460)	2465	61 066	9 039

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Матеріальні затрати	2500	5 041	2 266
Витрати на оплату праці	2505	1 045	679
Відрахування на соціальні заходи	2510	224	148
Амортизація	2515	7 988	9 679
Інші операційні витрати	2520	104 552	127 385
Разом	2550	118 850	140 157

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Середньорічна кількість простих акцій	2600	-	-
Скоригована середньорічна кількість простих акцій	2605	-	-
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2610	-	-
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2615	-	-
Дивіденди на одну просту акцію	2650	-	-

Корісник

Григорій Борис Вікторович

Головний бухгалтер



Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)
за Рік 2019 р.

Форма №3-Коз за ДКУД 1801004

Стаття	Код	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
I. Рух коштів у результаті операційної діяльності			
Находження від:			
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	3000	229 202	289 518
Повернення податків і зборів	3005	2	-
у тому числі податку на додану вартість	3006	-	-
Цільового фінансування	3010	14	-
Находження від отримання субсидій, дотацій	3011	-	-
Находження авансів від покупців і замовників	3015	-	-
Находження від повернення авансів	3020	9	34
Находження від відсотків за залишками коштів на поточних рахунках	3025	-	1
Находження від борючих неустойки (штрафів, пені)	3035	1 298	10
Находження від операційної оренди	3040	-	-
Находження від отримання роялті, авторських винагород	3045	-	-
Находження від страхових премій	3050	-	-
Находження фінансових установ від повернення позик	3055	-	-
Інші надходження	3095	1 776	1 821
Витрачання на оплату:			
Товарів (робіт, послуг)	3100	(457)	(2)
Прав	3105	(12)	(-)
Відрахувань на соціальні заходи	3110	(228)	(157)
Зобов'язань з податків і зборів	3115	(67 724)	(26 243)
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток	3116	(38 832)	(13 104)
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану вартість	3117	(-)	(-)
Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів	3118	(28 892)	(13 141)
Витрачання на оплату авансів	3135	(-)	(-)
Витрачання на оплату повернення авансів	3140	(-)	(-)
Витрачання на оплату цільових індексів	3145	(14)	(-)
Витрачання на оплату зобов'язань за страховими контрастами	3150	(-)	(-)
Витрачання фінансових установ на надання позик	3155	(-)	(-)
Інші витрачання	3190	(184 335)	(265 830)
Чистий рух коштів від операційної діяльності	3195	-20 469	-850
II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності			
Находження від реалізації:			
фінансових інвестицій	3200	-	-
необоротних активів	3205	-	-
Находження від отримання:			
відсотків	3215	-	-
дивидендів	3220	-	-
Находження від деривативів	3225	-	-
Находження від погашення позик	3230	67	469
Находження від вибуття дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці	3235	-	-
Інші надходження	3250	-	-

Витрачання на придбання фінансових інвестицій	3255	(-)	(-)
необоротних активів	3260	(547)	(5)
Виплати за деривативами	3270	(-)	(-)
Витрачання на надання позик	3275	(-)	(-)
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці	3280	-	-
Інші платежі	3290	(-)	(-)
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності	3295	-480	464
III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності			
Надходження від: Власного капіталу	3300	8 365	-
Отримання позик	3305	12 512	-
Надходження від продажу частки в дочірньому підприємстві	3310	-	-
Інші надходження	3340	-	-
Витрачання на Випусти власних акцій	3345	(-)	(-)
Поширення позик	3350	-	-
Сплата дивидендів	3355	(-)	(-)
Витрачання на сплату відсотків	3360	(-)	(-)
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової організації	3365	(-)	(-)
Витрачання на придбання частки в дочірньому підприємстві	3370	-	-
Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у дочірніх підприємствах	3375	-	-
Інші платежі	3390	(-)	(-)
Чистий рух коштів від фінансової діяльності	3395	20 877	-
Чистий рух грошових коштів за звітний період	3400	-72	-386
Залишок коштів на початок року	3405	857	1 243
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів	3410	-	-
Залишок коштів на кінець року	3415	785	857

Керівник

Головний бухгалтер



Грищенко Борис Вікторович

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Сума чистого прибутку на матеріальні заощереження	4225	-	-	-	-	-	-	-	-
Внески учасників: Внески до капіталу	4240	-	-	-	9	-	8 356	-	8 365
Погашення заборгованості з капіталу	4245	-	-	-	-	-	-	-	-
Вислучення капіталу: Вислукт акцій (часток)	4260	-	-	-	-	-	-	-	-
Перепродаж вислуктених акцій (часток)	4265	-	-	-	-	-	-	-	-
Анулювання вислуктених акцій (часток)	4270	-	-	-	-	-	-	-	-
Вислучення частини в капіталі	4275	-	-	-	-	-	-	-	-
Зменшення номінальної вартості акцій	4280	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші зміни в капіталі	4290	-	2 125	-	-	-	-	-	2 125
Придбання (продаж) неконтрольованої частки в дочірньому підприємстві	4291	-	-	-	-	-	-	-	-
Разом зміни у капіталі	4295	-	2 125	-	9	41 066	8 356	-	71 556
Залишок на кінець року	4300	1 178 840	1 959 250	-	597	(545 870)	-	-	1 592 817

Керівник

Грищенко Борис Вікторович

Головний бухгалтер



ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства фінансів України

29.11.2006 № 902 (у редакції наказу Міністерства фінансів України
від 28.10.2003 № 902)

Щатримство Товариство з обмеженою відповідальністю "ALC.L"
 Територія Україна
 Орган державного управління
 Організаційно-правова форма господарювання Товариство з обмеженою відповідальністю
 Вид економічної діяльності Організування ігор
 Одиниця виміру: тисяч грн.

Дата (рррр.мм.чч.)
 за ЄДРПОУ
 за КОДГУ
 за ЄНОД
 за КОІФІ
 за КВЕД

Код		
2019	12	31
30109292		
8038200000		
99999		
240		
92.00		

ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
 за 2019 рік

Форма №5

Код за ДКУД

1801008

I. Нематеріальні активи

Група нематеріальних активів	Код рідка	Залишок на початок року		Найбільше за рік	Переоцінка (збільшення +, зменшення -)		Набуто за рік		Партиципанти асоціацій за рік	Перетити на зменшення за рік	Інші зміни за рік		Залишок на кінець року	
		персоналі (персоналі) вартість	накопичена амортизація		персоналі (персоналі) вартість	накопичена амортизація	персоналі (персоналі) вартість	накопичена амортизація			персоналі (персоналі) вартість	накопичена амортизація	персоналі (персоналі) вартість	накопичена амортизація
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
Права користування природними ресурсами	010	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Права користування майном	020	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Права на комерційні поточники	030	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Права на об'єкти промислової власності	040	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Авторське право та суміжні з ним права	050	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
	060	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші нематеріальні активи	070	1052823	72741	313	-	-	-	-	6327	-	-	-	1051136	58968
Разом	080	1052823	72741	313	-	-	-	-	6327	-	-	-	1051136	58968
Усього	090	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

По рядку 080 графа 14 вартість нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності (081) -

вартість оформлення у звітності нематеріальних активів (082) -

вартість створення підприємства нематеріальних активів (083) -

По рядку 080 графа 5 вартість нематеріальних активів, отриманих за рахунок власних зусиль (084) -

По рядку 080 графа 13 накопичена амортизація нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності (085) -

II. Основні засоби

Групи основних засоби	Код розк.	Відомості за поточний рік		Надано за рік	Значення (сумарно в тисячах грн.)		Набуто за рік		Значення амортизації за рік	Витрати на збільшення вартості	Витрати за рік		Відомості за минулий рік		у тому числі			
		первісна (оцінювальна) вартість	знос		первісна (оцінювальна) вартість	знос	первісна (оцінювальна) вартість	знос			первісна (оцінювальна) вартість	знос	накриті за фінансовим зростанням		персидні в операційній діяльності			
													первісна (оцінювальна) вартість	знос	первісна (оцінювальна) вартість	знос	первісна (оцінювальна) вартість	знос
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19
Земельні ділянки	100	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Невласницька нерухомість	101	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Капітальні витрати на оновлення засобів	102	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Інвентар, споруди та передані в оренду активи	120	8341	5875	-	-	-	-	-	399	-	-	-	850	524	-	-	-	-
Машини та обладнання	130	10256	10389	118	-	-	-	-	636	-	-	-	10488	10447	-	-	-	-
Транспортні засоби	140	3077	459	-	-	-	-	-	636	-	-	-	1072	190	-	-	-	-
Інструменти, прилади, інвентар (засоби)	150	1783	8742	-	-	-	-	-	87	-	-	-	3894	3676	-	-	-	-
Товари	160	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Інвентарні вкладання	170	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші основні засоби	180	1787	1718	-	-	-	-	-	518	-	-	-	1787	1554	-	-	-	-
Гобелювані фонди	190	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Машини та обладнання матеріальні активи	200	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Товари (матеріальні) споруди	210	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Продуктивні ресурси	220	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Інвентарні пра	230	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Продуктивні ресурси	240	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші матеріальні активи	250	1786	1786	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1786	1786	-	-	-	-
Разом	260	18251	18201	118	-	-	-	-	1883	-	-	-	18238	18002	-	-	-	-

Із рядка 260 графа 14 вартість основних засобів, щодо яких існують переписані згідно з законодавством обмеження права власності
 вартість оформлених у заставу основних засобів
 залишкова вартість основних засобів, що тимчасово не використовуються (амортизація, реконструкція тощо)
 перекази (переоцінки) вартість повністю амортизованих основних засобів
 основні засоби отриманих шляхом майнових вкладань

(261)	-	*
(262)	-	
(263)	-	
(264)	178917	
(2641)	-	
(265)	-	
(2651)	-	
(266)	-	
(267)	-	
(268)	-	
(269)	-	

Із рядка 260 графа 16 вартість основних засобів, призначених для продажу
 залишкова вартість основних засобів, утриманих у складі відстачених послуг

Із рядка 260 графа 5 вартість основних засобів, придбаних за рахунок чужих грошових коштів

Вартість основних засобів, що є в операційній оренді

Із рядка 260 графа 15 знос основних засобів, щодо яких існують обмеження права власності

Із рядка 105 графа 14 вартість невласницької нерухомості, оціненої за отриманою вартістю

III. Капітальні інвестиції

Найменування показника	Код радики	За рік	На кінець року
1	2	3	4
Капітальне будівництво	280	-	-
Придбання (ліквідація) основних засобів	290	118	317
Придбання (ліквідація) інших необоротних матеріальних активів	300	-	10
Придбання (створення) нематеріальних активів	310	428	114
Придбання (спроможня) довгострокових фінансових активів	320	-	-
Інші	330	-	-
Разом	340	546	441

(341) (радики 340) графа 3 – капітальні інвестиції в повсякденну діяльність

(341) _____

(342) фінансові витрати, пов'язані з капітальними інвестиціями

(342) _____

IV. Фінансові інвестиції

Найменування показника	Код радики	За рік	На кінець року	
			довгострокові	поточні
1	2	3	4	5
A. Фінансові інвестиції за методом участі в капіталі в:				
асоційовані підприємства	350	-	20516	-
донірні підприємства	360	-	-	-
спільна діяльність	370	-	-	-
B. Інші фінансові інвестиції в:				
частки і ції у статутному капіталі інших підприємств	380	-	-	-
акції	390	-	-	-
облігації	400	-	-	-
інші	410	-	-	6600
Разом (рядок А + рядок Б)	420	-	20516	6600

Трицик 1035 (р. 4 Балішеу (Лінеу) про фінансовий стан)

Інші довгострокові фінансові інвестиції (підприємства)

в товариство

(421)

- _____

в співвласницьке товариство

(422)

- _____

в асоційовані товариства

(423)

- _____

Трицик 1060 (р. 4 Балішеу (Лінеу) про фінансовий стан)

Поточні фінансові інвестиції (підприємства)

в товариство

(424)

6600 _____

в співвласницьке товариство

(425)

- _____

в асоційовані товариства

(426)

- _____

V. Доходи і витрати

Найменування показника	Код радян	Доходи	Витрати
1	2	3	4
A. Інші операційні доходи і витрати			
Операційні активи акцій	440	101	-
Операційні збори рішень	450	59036	2260
Реалізація інших оборотних акцій	460	-	-
Штрафи, пені, знесходки	470	1	12812
Утримання об'єктів житлово-комунального призначення і соціально-культурного призначення	480	-	-
Інші операційні доходи і витрати	490	225	4157
у тому числі: відрахування до резерву сумнівних боргів	491	X	3317
непродуктивні витрати і втрати	492	X	-
B. Доходи і витрати від участі в капіталі та інвестиціях в:			
асоційовані підприємства	500	-	-
дочірні підприємства	510	-	-
спільну діяльність	520	-	-
B. Інші фінансові доходи і витрати			
Дивиденди	530	-	X
Проценти	540	X	5029
Фінансова оренда активи	550	-	-
Інші фінансові доходи і витрати	560	256	-
G. Інші доходи і витрати			
Реалізація фінансових інвестицій	570	-	-
Доходи від об'єднання підприємств	580	-	-
Результат оцінки корисності	590	-	-
Неопераційні курсові різниці	600	-	-
Безопціонно одержані акції	610	-	X
Списання необоротних акцій	620	X	-
Інші доходи і витрати	630	1667	-

Товарні об'єкти (бартерні) операції з продукцією (товарами, роботами, послугами)

(631) _____

Частка доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) з (товарно)обмінними

(632) _____ %

(бартерними) інструментами з контрагентом сторонами

Урядові 540-560 (гр. 4) фінансові витрати, уключені до обсягів оцінки акцій

(633) _____

VI. Грошові кошти

Найменування показника	Код рядка	На кінець року
1	2	3
Готівка:	640	113
Поточний рахунок у банку	650	672
Інші грошові в банках (акредитиви, чекові книжки)	660	-
Грошові кошти в дорозі	670	-
Еквівалентні грошові кошти	680	-
Разом	690	785

Трихис (10/0) гр. 4 Балансу (Додаток до фінансової звітності) Грошові кошти, використанні яких обмежено: **(690) -**

VII. Забезпечення і резерви

Види забезпечення і резерви	Код рядка	Залишок на початок року	Збільшення за рік		Використано у звітному році	Сторонньо невикористану суму у звітному році	Сума отриманого відшкодування витрат іншою стороною, що отримана протягом звітності	Залишок на кінець року
			нараховано (стороння)	лидгатово відшкодування				
1	2	3	4	5	6	7	8	9
Забезпечення на випадку відсутності традиційного	710	128	127	-	108	-	-	147
Забезпечення наступних витрат на додатково пенсійне забезпечення	720	-	-	-	-	-	-	-
Забезпечення наступних витрат на виконання гарантованих зобов'язань	730	-	-	-	-	-	-	-
Забезпечення наступних витрат на реструктуризацію	740	-	-	-	-	-	-	-
Забезпечення наступних витрат на виконання зобов'язань щодо об'єктивних контрактів	750	-	-	-	-	-	-	-
	760	130137	273008	-	164942	-	-	268113
	770	195	31	-	-	-	-	226
Резерв сумнівних боргів	775	-	3317	-	3317	-	-	-
Разом	780	130430	277373	-	168367	-	-	268339

VIII. Запаси

Найменування показника	Код рн.004	Балансова вартість на кінець року	Періодичка за рік	
			відхилення чистого вартісного показу*	ставка
1	2	3	4	5
Сировина і матеріали	800	6400	-	-
Купівельні цінності/фінанси та кошти в процесі виробництва	810	-	-	-
Паливо	820	-	-	-
Тара і тарні матеріали	830	-	-	-
Будівельні матеріали	840	-	-	-
Запаси частин	850	-	-	-
Матеріали спеціального призначення	860	-	-	-
Поточні балансові активи	870	-	-	-
Малюнки та інтелектуальні предмети	880	-	-	-
Незвернені виробництва	890	-	-	-
Готова продукція	900	-	-	-
Готови	910	-	-	-
Разом	920	6400	-	-

Із суми 920 графа 3 Балансова вартість запасів, відображених за чистого вартісного показу переданої у виробництво оформленої в запису переданої на повільно

Активи на відповідальному зберіганні (небалансовий рахунок 02)
Графа 1200 гр. 4 Балансу (Звіт про фінансовий стан) - запас, призначений для продажів

(921)	6400
(922)	-
(923)	-
(924)	-
(925)	-
(926)	-

* виходить з п. 28 Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 9 "Запаси"

IX. Дебіторська заборгованість

Найменування показника	Код рядка	Всього на кінець року	у т.ч. за строками непогашення		
			до 12 місяців	від 12 до 18 місяців	від 18 до 36 місяців
1	2	3	4	5	6
Дебіторська заборгованість, за: товари, роботи, послуги	940	2464	114	-	2350
Інші поточні дебіторська заборгованість	950	564206	181522	174646	208038

Співшило у звітному році безнадійні дебіторської заборгованості
в рядках 940 (950) графа 3 заборгованість з ліквідованими сторонами

(951) 3317
(952) -

X. Нестачі і втрати від неухвалення цінностей

Найменування показника	Код рядка	Сума
1	2	3
Визначено (ствіжено) за рік нестачі і втрати	960	-
Визначено заборгованість інших осіб у звітному році	970	-
Сума нестачі і втрат, остаточно рішення щодо винуватців, за якими на кінець року не прийнято (кваліфікаційний рисунок 072)	980	-

XI. Будівельні контракти

Найменування показника	Код рядка	Сума
1	2	3
Доход за будівельними контрактами за звітний рік	1110	-
Заборгованість на кінець звітнього року:		
включаючи замовників	1120	-
включаючи замовників	1130	-
з інших отриманих	1140	-
Сума затриманих коштів на кінець року	1150	-
Вартість виконаних субідрядниками робіт за незавершеними будівельними контрактами	1160	-

XII. Податок на прибуток

Найменування показника	Код радян	Сума
I	2	3
Поточний податок на прибуток	1210	3743
Відстрочені податкові активи на початок звітного року	1220	-
на кінець звітного року	1225	-
Відстрочені податкові зобов'язання на початок звітного року	1230	-
на кінець звітного року	1235	-
Включено до Звіту про фінансові результати - усього	1240	3743
у тому числі:		
поточний податок на прибуток	1241	3743
зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів	1242	-
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань	1243	-
Відображено у складі власного капіталу - усього	1250	-
у тому числі:		
поточний податок на прибуток	1251	-
зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів	1252	-
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань	1253	-

XIII. Використання амортизаційних відрахувань

Найменування показника	Код радян	Сума
I	2	3
Нараховано за звітний рік	1300	7988
Використано за рік - усього	1310	-
в тому числі по:		
будівництво об'єктів	1311	-
придбання (виготовлення) та покращення основних засобів	1312	-
з тих машин та обладнання	1313	-
придбання (створення) нематеріальних активів	1314	-
показання отриманих на валютних інвестиціях по опі	1315	-
	1316	-
	1317	-

XIV. Біологічні активи

Група біологічних активів	Код рідки	Обліковується за первісною вартістю									Обліковується за справедливою вартістю					
		залишок на початок року		накопичення за рік	набуто за рік		перезначення за рік	перехід від збитку за рік	операційні витрати за рік	залишок на кінець року		залишок на початок року	справдливо за рік	зміна вартості за рік	набуто за рік	залишок на кінець року
		первісна вартість	накопичення амортизації		первісна вартість	збільшення амортизації				первісна вартість	залишок на кінець року					
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
Допоміжні біологічні активи - усього в тому числі:	1410	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
роботи з худоби	1411	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
прислужники худоби	1412	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
біологічні насадження	1413	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
інші допоміжні біологічні активи	1414	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
інші допоміжні біологічні активи - усього в тому числі:	1415	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Поточні біологічні активи - усього в тому числі:	1420	-	X	-	-	X	X	-	-	-	X	-	-	-	-	-
сировина на вирощування та відгодівлі	1421	-	X	-	-	X	X	-	-	-	X	-	-	-	-	-
біологічні активи в стані (біологічних перевиробів (арім зварити на вирощування та відгодівлі)	1422	-	X	-	-	X	X	-	-	-	X	-	-	-	-	-
інші поточні біологічні активи	1423	-	X	-	-	X	X	-	-	-	X	-	-	-	-	-
інші поточні біологічні активи	1424	-	X	-	-	X	X	-	-	-	X	-	-	-	-	-
Разом	1430	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

З рядка 1430 графа 5 і графа 14 вартість біологічних активів, придбаних за рахунок цільового фінансування

(1431) - _____

З рядка 1430 графа 6 і графа 16 валинна вартість допоміжних біологічних активів, первісна вартість поточних біологічних активів і справедлива вартість біологічних активів, утриманих унаслідок податкових пільг

(1432) - _____

З рядка 1430 графа 11 і графа 17 балансова вартість біологічних активів, щодо яких існують передбачені законодавством обмеження припиненості

(1433) - _____

XV. Фінансові результати від первісного визнання та реалізації сільськогосподарської продукції та додаткових біологічних активів

Найменування звітності	Код рису	Параметр первісного визнання	Витрати на введення в біологічний актив (включаючи набуті витрати)	Результат від первісного визнання		Умова	Виручок від реалізації	Собівартість реалізації	Фінансовий результат сприбутки (-) / збиток (+) від	
				дохід	витрати				реалізації	первісного визнання та реалізації
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
Продукція та додаткові біологічні активи - рослинництва - усього	1500	-	-	-	(-)	-	-	-	-	-
у тому числі:										
зернові і зернобобові	1510	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
зимова пшениця	1511	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
осіння	1512	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
соняшник	1513	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
ріпак	1514	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
дзеркава буряк (фабрична)	1515	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
картопля	1516	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
ягоди (первісного визнання)	1517	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
інша продукція рослинництва	1518	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
додаткові біологічні активи - рослинництва	1519	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
Продукція та додаткові біологічні активи - тваринництва - усього	1520	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
у тому числі:										
приріст жової риби - усього	1530	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
з якого:										
власний ріст жової риби	1531	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
сінки	1532	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
інше	1533	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
півня	1534	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
інші	1535	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
інша продукція тваринництва	1536	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
додаткові біологічні активи тваринництва	1537	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
продукція рибництва	1538	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
1539	-	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
Сільськогосподарська продукція та додаткові біологічні активи - риби	1540	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-

Керівник:

Грищенко Борис Вікторович

Головний бухгалтер



Підшиито, проант меркваша, скріплено підписами та
печаткою _____ арж.

Директор
ТОВ «БЕНТАМС АУДИТ» _____ Слугіна Н.В.